

**Аналитическая справка
о педагогической продуктивности Кишишьян Оксаны Александровны,
воспитателя МБДОУ ДС № 19 «Аленушка» с. Шепси**

Содержательная ценность продукта

Кишишьян Оксана Александровна разработала проект «Развитие творческих способностей дошкольников в нетрадиционной работе с нитками», основываясь на принципах федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Цель проекта: использование нетрадиционных техник работы с нитками в процессе развития художественного творчества детей.

Проект направлен на:

- 1) обогащение детского творческого развития;
- 2) приобщение детей к социокультурным нормам;
- 3) развитие сотрудничества детского сада с семьёй.

Содержательная ценность проекта в том, что педагог четко обозначила технологии, способы и методы достижения поставленных целей и задач, составила конкретный план реализации проекта, в котором раскрыла содержание и последовательность работы для получения желаемых результатов, обосновала практическую значимость проекта, сформулировала выводы и рекомендации.

- Разработан цикл образовательной деятельности с детьми 4-7 лет.
- Практический материал для работы с родителями.
- Теоретический и практический материал для работы с педагогами.

Методика организации работы с детьми основана на принципах дидактики, систематичности, последовательности и доступности.

Работа по реализации проекта носит комплексный характер - направлена на решение задач познавательного, художественно-эстетического, речевого и социально-коммуникативного развития, т.е. предполагает интеграцию образовательных областей.

Проект «Развитие творческих способностей дошкольников в нетрадиционной работе с нитками» Оксаны Александровны имеет широкое практическое значение и может использоваться работниками дошкольных образовательных организаций, специалистами дополнительного образования, студентами педагогических колледжей и вузов, а также родителями.

Востребованность продукта в педагогическом сообществе.

Реализация инновационной деятельности по проекту позволила педагогу обобщить имеющийся опыт работы по теме и представить его на различных уровнях.

В октябре 2014 года данный проект вошёл в двадцатку лучших педагогических проектов среди дошкольных образовательных организаций Туапсинского района и был включён в сборник «Инновационные технологии в дошкольном образовании».

В 2014 году Оксана Александровна выступала на районном методическом объединении воспитателей с мультимедийной презентацией на тему

«Волшебная ниточка», в которой представила опыт работы по проекту «Развитие творческих способностей дошкольников в нетрадиционной работе с нитками».

В 2015 году Оксана Александровна участвовала в профессиональном конкурсе «Воспитатель года» и стала лауреатом муниципального этапа конкурса, где также представила этот проект.

В 2016 она приняла участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок», представив на этот конкурс методическую разработку проекта. В финале конкурса, который проходил в г. Москве, Оксана Александровна презентовала своё занятие и заняла третье место. Член комиссии конкурса директор НО Благотворительный фонд наследия Д.И.Менделеева кандидат педагогических наук Евгений Евгеньевич Шестерников, ознакомившись с проектом, отметил его оригинальность и практическую значимость, рекомендовал участникам конкурса применить его в дополнительном образовании. Копию проекта получили все участники финала для внедрения в образовательную деятельность педагогов из разных уголков России. Опыт работы опубликован на сайте <http://www.bfim.ru/DswMedia/+kishish-yan.doc>. Проект также размещен на официальном сайте МБДОУ ДС № 19 «Аленушка» с. Шепси <http://ds-alenushka19.ru/>, на сайте педагога в социальной сети работников образования <http://nsportal.ru/kishishyan-oksana-aleksandrovna>

Проект имеет четкую структуру (обозначена тема, ее актуальность и проблема, на решение которой направлен проект, определены цели и задачи, прогнозируемый результат, проработан механизм реализации проекта – обозначены этапы реализации проекта, сроки, содержание деятельности на каждом этапе). Обозначена актуальность, новизна (оригинальность), результативность проекта.

Изученность аналогового опыта.

При разработке проекта были использованы методические материалы:

1. Анистратова А.А., Гришина Н.И. «Поделки из ткани, ниток и пуговиц»
2. Величко Н.В. «Поделки из ниток»
3. Козлина А.В. «Уроки ручного труда в детском саду и начальной школе»
4. Крупенская Н. «Поделки из помпончиков»
5. Новиковская О.А. «Ниткография. Конспекты занятий по развитию пальчиковой моторики и речи (от 3 до 7 лет)»
6. И. В. Новикова «Фигурки и игрушки из ниток и пряжи»
7. Пантелеева А.В. «Художественный труд в детском саду и семье»

Также был изучен педагогический опыт по использованию работы с различными видами ниток в образовательной деятельности, представленный на сайтах педагогов в сети Интернет: <http://viki.rdf.ru>, <http://www.maam.ru>, <http://www.detskiysad.ru>, <http://nsportal.ru/>, <http://dohcolonoc.ru>, <http://detsad-kitty.ru>, <http://pedagoginfo.blogspot.com>, <http://www.ped-kopilka.ru>

Комбинаторика авторских и аналоговых элементов.

Художественно-эстетическому развитию воспитанников Оксана Александровна уделяет особое внимание, постоянно самосовершенствуется в

данном направлении. Разрабатывая проект «Развитие творческих способностей дошкольников в нетрадиционной работе с нитками», педагог тщательно изучила эту тему в методической литературе, познакомилась с опытом «ниткотворчества» других педагогов, представленным в сети Интернет. Проанализировав изученный опыт, Оксана Александровна включила в проект, наиболее интересные и доступные материалы для работы с детьми дошкольного возраста. Большую часть конспектов занятий, сценариев мастер-классов и консультаций, а также дидактические игры, развлечения педагог разработала самостоятельно.

Исполняющий обязанности
начальника МКУ «Комитет развития
образования Туапсинского района»



И.В. Панца

Н.М. Веревкина
8 (86167) 2-20-71